

VABILO

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na
8. Nacionalni konferenci obvladovanja sladkorne bolezni 2017
SLADKORNA BOLEZEN SKOZI PRIZMO INTEGRIRANE OSKRBE,
ki bo potekala v **Hotelu Union v Ljubljani**
9. novembra 2017, s pričetkom ob 9. uri.

Sladkorna bolezen je v porastu in tako ena od prednostnih tematik v Sloveniji in svetu. V Sloveniji že več kot 100.000 prebivalcev prejema zdravila za zdravljenje sladkorne bolezni, to število pa je vsako leto višje za približno 3 %.

V okviru Nacionalnega programa za obvladovanje sladkorne bolezni 2010–2020 je bilo v 7 letih uresničenih že veliko ukrepov za boljše obvladovanje te kronične bolezni. Še vedno pa na tem področju ostaja več izzivov, s katerimi se bomo srečevali v prihodnosti.

Osrednja tema letošnje Nacionalne konference obvladovanja sladkorne bolezni je pomen integrirane oskrbe pri obvladovanju sladkorne bolezni.

Na izzive, ki jih prinaša sladkorna bolezen, bomo pogledali skozi lečo integrirane oskrbe. Spregovorili bomo o sami integrirani oskrbi, jo umestili na področje sladkorne bolezni ter predstavili dobre prakse. Prav tako bomo spregovorili o novostih na področju razvojnih in strateških dokumentov v zdravstvu, pomembnih za področje sladkorne bolezni ter širitvi mreže centrov za krepitev zdravja, ki podpirajo integracijo oskrbe oseb s sladkorno boleznijo. Posebna pozornost bo namenjena predstavitvi horizontalne integracije na primarni ravni zdravstvenega varstva, ter o vzpostavljanju integracije med oskrbo na primarni in sekundarni ravni zdravstvenega varstva.

Preliminarni program se nahaja na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje:
<http://www.nijz.si/sl/dogodki/nacionalna-konferenca-obvladovanja-sladkorne-bolezni-2017>

Vljudno vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite najkasneje do 2. novembra 2017. Prijave zbiramo na naslednji povezavi: <http://anketa.nijz.si/a/122335>. Udeležba na konferenci je brezplačna.

Vljudno vabljeni!

Veselimo se srečanja z vami!

Koordinativna skupina Nacionalnega programa za obvladovanje sladkorne bolezni 2010–2020

